

## 转瞬双生37

笔记本： 我的第一个笔记本

创建时间： 2020/3/11 19:00

更新时间： 2020/3/16 17:51

作者： 166qvipl833

URL： <http://www.shaoshuge.vip/html/14/14779/4813413.html>

---

一周后茉莉出现在咖啡馆里，她一进来就看到婉瑜正在店里忙前忙后，虽然她脸上满是汗水看着有些累但却一直洋溢着笑容，茉莉看到婉瑜身上穿的正是自己之前给她买的衣服。在婉瑜的管理下短短一周咖啡馆就发生了很大变化，里面更加的漂亮以及富有情调，而客人也比自己当老板时多了很多，她很开心婉瑜确实很喜欢自己送给她的这份礼物。

“婉瑜~在忙吗？”茉莉走到婉瑜身边笑着问道。

“啊.....你来啦？”婉瑜转过身看到茉莉后吃惊了下，她小声的问道。

“婉瑜你真的很厉害啊，这才几天店里就变样子了，现在风格比我之前的要好很多啊，你真是有开咖啡馆的天赋啊！”茉莉很开心，她也知道婉瑜很在乎这间咖啡馆。要想留住一个人的心那么就要先留住他的身体，她相信经历了这么多后婉瑜已经彻底失去了和她对抗的想法，茉莉知道对于婉瑜这种女人只要用大把的钱砸的话总有一天她会折服的。

“哪有.....我也就马马虎虎啦。”婉瑜见到茉莉多少还是有些紧张的，她依然不能将这个冒牌货当成真茉莉去看待。

“我带你去一个好地方~走吧~”茉莉神秘的笑着说道。

在咖啡馆外面的角落里一个男人偷偷的用阴冷的眼神看着她们.....

-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
-----

“婉瑜这里怎么样？”茉莉在空旷的客厅里开心的对一边傻傻的婉瑜说道。

晚上茉莉突然把自己叫了出来带到了这个高级小区的一个新房子里，这房子是精装修的大平层，里面的一切都是崭新崭新的一看就没人住过，婉瑜不知道茉莉这是要搞什么鬼。

“蛮好的啊，很漂亮。”婉瑜笑着说道。

“这是我给你准备的，怎么样~你要不明天就搬过来吧~”茉莉走过来牵起婉瑜的手说道。

“啊？为什么啊？为什么我要住在这。”婉瑜惊讶的睁大了眼睛，她不知道茉莉又要搞什么名堂。

“你那个房子太小了啊，你上班也有点远，你搬来这里多方便啊。”茉莉说道。

“不用了吧，你又是送我咖啡馆又是给我买衣服，现在又给我大房子住，我真的不能要.....”婉瑜知道这茉莉面容下的徐平在用这些东西来讨好她。虽然婉瑜知道不应该拿徐平的东西但其实这种方法真的对婉瑜很好用。

婉瑜手里捧着这些东西其实内心并不抗拒。出身普通家庭的她从来都没拥有过这么多东西，这几天她一直都在已经属于自己的咖啡馆里泡着，一想到店里大到吧台小到勺子都是属于她婉瑜的就兴奋的不得了，真的李茉莉是绝对不可能送给她这些东西的，虽然有时人要经得起金钱的诱惑，不能为了钱去做任何事，但是在婉瑜的心里钱的分量是很大的。

婉瑜从小就梦想有一套属于自己的大房子以及一家门店，面前这最高档小区里的200平米的大平层豪宅让婉瑜真想马上就住进来，短短几天徐平就把自己两个最大的梦想帮自己实现了，这确实将婉瑜搞得有点迷

糊。但婉瑜的良心也在告诉她这样做是不对的，这可是李茉莉的仇人，是他把李茉莉害的那么惨的，如果这些钱就收买了她的心那么李茉莉知道了该有多伤心，两个人的感情就只值这几千万吗？

“你收着就好啦~不用考虑那么多，你现在是我最好的朋友，我也知道你是站在我这边的我送你礼物不是很正常吗？再说这些东西根本不算什么，你不要有什么心里负担。”茉莉笑着说道。

“这...好吧...好吧...”婉瑜只能勉强答应，她知道不收的话徐平会怀疑自己，她心里说不上开心还是难过，但是看到这金碧辉煌的大客厅时婉瑜的心情也算好了些。

“其实我在这里也买了套房子~晚上你去我那玩玩吧~”茉莉说道。

“你不在家住了？”婉瑜问道。

“在啊，那房子就算是我的一个秘密基地吧~我想自己静静的时候就会在那里待上几天，还从来都没有人去过呢，你是我第一个来宾，我在那里放了很多好东西，我带你看看~”

-----  
-----

-----  
-----  
-----  
-----

当夜色已深后茉莉带着婉瑜来到了自己和送给婉瑜那房子一个小区里的另一间更气派的豪宅里，婉瑜一进门就被这富丽堂皇的房子震到了，和自己那间比茉莉这间更大更豪华。茉莉带着婉瑜参观了这400平米的大房间用了整整一个小时，其中不停的介绍自己这房子的细节，婉瑜又体会到当一个有钱人是一件多么美好的事。

当茉莉带着婉瑜来到一面墙前停住了脚步，她神秘的笑着说道：“给你看看我收藏的宝贝~”说着就伸手打开了面前那面墙，让人吃惊的是那面墙被推开后露出了一个门，茉莉在上面输入密码门被打开后婉瑜傻了，那大大的密室里琳琅满目都是珠宝以及艺术品。

“这是我收藏的所有好东西，厉害吧！”婉瑜走进去看到满墙挂的都是价值连城的油画，两边玻璃柜里也都是闪烁着夺目光芒的珠宝，而一些早已绝迹的限量时装也被一排排的挂在衣架上，哪件东西的价值都不可估量这对于一个女人来说简直像海盗发现了大宝藏一样令人疯狂，这其中有以前的李茉莉的藏品也有徐平成为李茉莉后购买的。婉瑜睁大了眼睛不停的看来

看去，她觉得自己就好像井底之蛙一般白活了20多年。

“婉瑜你喜欢吗？你可以在这里随便挑几样~”

“啊？我不能拿，我都受到你很多好处了。”婉瑜摆摆手。

“别客气嘛~你一定喜欢这个，这个，还有这个！”茉莉将一件件衣服和几个珠宝拿出来送给婉瑜。

就在这时婉瑜突然在角落里看到了一个黑色的箱子，当她想起这是什么的时候整个人都愣住了，那难道就是真正的李茉莉之前和自己说过的东亚做出来的装着变色龙人皮的箱子吗？

婉瑜相信能放在这个最机密房间里的绝对不是简单的东西，无论是大小还是样子绝对是那个东西没错了！只要拿到它那么李茉莉就可以立即恢复身份了，婉瑜看着还在为自己挑东西的茉莉陷入了犹豫，她手里捧着这些贵重的东西只觉得重达千斤。

现在只要把眼前这个假茉莉打倒抢到箱子交给李茉莉的话那么一切就都结束了，但是她还是不打算这么做，万一像上次一样出现失误的话那就全完了，她决

定先跟李茉莉商量下对策，如果再失手那么就真的没有机会翻盘了。

当时间已经不早时婉瑜说自己准备要回家了，她现在心情很复杂并不想在这里多待，这时茉莉说道：“别急着走嘛~我订了晚餐，吃完再说吧~”，十分钟后门就被敲响了，好几个餐车推了进去。

婉瑜这几天被茉莉用钱砸的已经昏头昏脑了，以前李茉莉顶多就是时不时送自己几套衣服以及化妆品，她知道就算李茉莉再怎么有钱自己和她关系再怎么好人家也不能无缘无故的给自己钱花，不是每个富二代都会一掷千金给自己身边的人，他们可以买好车买大房子但不可能没事就送朋友东西。

就在茉莉和服务员准备将美味佳肴端上桌子上拍着造型的时候婉瑜找了个借口去了洗手间，她一进去便拿起手机给真正的李茉莉打了个电话。

“喂.....我现在和他在他新买的房子里，在他的密室里我看到那个箱子了，怎么办？”婉瑜这个人一点没有主意，之前和杨艺在一起的时候也是什么都听杨艺的，依赖别人、没有主见、随波逐流就是婉瑜真正的性格。

“什么？！你确定？？”电话那边的张妈也就是李茉莉惊讶的问道。

“能放在那里的东西应该错不了，怎么办？”婉瑜焦急的问道，她觉得自己的心脏跳得厉害。

“不要慌，冷静点，千万不要轻举妄动，我们这次一定要确保万无一失再下手，既然已经知道了东西在哪那么还是要稳健一些比较好，你什么都不要做，等回来我们再好好商量下。”

茉莉挂掉了电话按压着自己的胸部想着赶紧平静下来，她不知道为何有一些后悔，如果自己不说这件事让所有的一切就这么一直拖着是不是会更好呢？李茉莉现在怎么说也是保住了小命，成功也罢了，如果失败的话她的命就没了，更重要的是连自己也会被一切干掉，她不想变成李茉莉那副惨样更不想因为她自己死掉，她的大好人生刚刚开始怎么可以就这样草草落幕呢？她突然怪起自己刚才的举动。

---

---

---

---

---

---

---

---

“干杯~”茉莉举起香槟说道。

“嗯嗯...干杯！”

两个人喝的开始上头后话自然就多了起来，茉莉今天穿着一件米色的真丝的低胸吊带裙，她的长发披到一边露出白皙的脖颈，精致的妆容有着一股成熟迷人的气质，一双肉丝秀腿交叉撇在一边。婉瑜特别喜欢李茉莉这种性感的打扮，她知道徐平是故意穿成这样子的，但明知道婉瑜还是忍不住盯着这漂亮的身体看。

“婉瑜~你知道吗？我送你这些东西真的不是只想收买你，当我成为李茉莉的第一天我就特别喜欢你，我对之前韩俊骚扰你时没有维护你向你道歉，因为那时知道你其实不在我这边所以我不敢冒险。就算你帮李茉莉害我但我依然没有让韩俊伤害你，因为我知道其实你是一个很柔弱的女孩子，让你参与到这趟浑水里真的很抱歉！我是真没有办法啊~但是后来我想通了，只要婉瑜你相信我，你相信我就是真的李茉莉的话我就一定会保护你，就算和韩俊翻脸我也不会让他再碰你一根汗毛。我为什么要给你换房子其实也是为了你好，韩俊其实有你家的钥匙，他之前在你出国时偷偷潜入你家来着，我是害怕他哪天会做出格的事所以才要给你换地方住，韩俊那人虽然一直在帮我但我知道他实在太危险了，我能辛辛苦苦坐在这个位置真的很不容易，只要有人拦我路就算是韩俊我也不会放过，你放心，一直骚扰你的韩俊我很快就会把他收拾掉。”茉莉摇晃着高脚杯说道。

婉瑜听到后倒抽一口凉气，她心里想徐平这个人是真的狠啊，韩俊帮了他那么多结果只是怀疑就要把他干掉，她知道如果自己说出依然会帮茉莉的话立马就会消失在这世界上。

“婉瑜你说人活一辈子是为了什么呢？什么会让你开心呢？就是钱，你说那么多人每天奔波忙碌到头来也挣不了多少钱，你看看我，我实话告诉你原来的我就是个屌丝，我每天看着银行卡里多出来100块钱都会兴奋不已，我从来不知道有钱是一种什么感觉，我不知道那会让人多么快乐。但是老天爷给了我这样的一个机会让我能够翻身成为李茉莉成为有钱人，当我第一次开法拉利，当我第一次住大别墅，当我第一次看到喜欢的东西就直接买的时候我才知道有钱是一件多么开心的事，变成李茉莉我吃再多苦受再多累我都不会有怨言，因为我认为这一切都值得。”茉莉坐在婉瑜身边摸着她的脸说道。

“那种感觉就像是.....当上帝的感觉，我可以得到任何东西，我可以让任何人做任何事，我甚至还可以掌管别人的生死。当我体会到这种滋味后就知道我根本不可能戒得了，那就像是吸毒一样一旦品尝过根本放弃不了。所以你看，就算这么多人拦在我面前要把我从这位置上踢下去只要我有一口气在就绝对不会挪这个屁股的。”茉莉伸出头轻轻的吻在了婉瑜唇上，婉瑜并没有躲闪，她就这样享受着茉莉传来的味道，很

甜很香，很久没有和茉莉亲密接触的她瞬间就沉沦了。

当茉莉亲完后用蜜舌舔了舔自己的嘴唇面带红潮的回味了下，她笑着说道：“所以说婉瑜你是想过什么样子生活呢？你是想为自己活着还是要替别人的错误擦屁股呢，我现在很了解李茉莉的性格，我相信就算她变回自己也不可能像我对你这样好一样报答你，她可能会感恩戴德的给你些好处但相信很快就又会把你扔在一边了，但是我不一样，我是真的想把你当成好朋友一般看待，虽然我们之前不认识但我会比之前的李茉莉更加对你好的~”茉莉红着脸笑着说道。

婉瑜这时候也已经在酒精的作用下放下些戒备，她缓缓说道：“我知道...我也是工人家庭出来的孩子，我这一路走来也很辛苦。我爸爸妈妈年纪也不小了前几年还都下岗了，现在也只能给人打打零工挣钱，我呢...我也没有多大本事，我哥更是一点出息没有天天在家啃老，我时不时还要给家里打钱.....我也想过让李茉莉帮我一把，但是她那个人虽然和我关系很好但她其实根本没有把我真的挂在心上，我那时跟她说过想请她帮忙给家里人安排工作，但是茉莉自己每天都吃喝玩乐对这些东西根本不在意.....”

“哎...杨艺现在也这幅样子，他下半辈子应该就只能一直躺在床上了，我虽然很爱他但是我真的没有勇气一直陪着他走到最后.....我那么年轻以后要一直和一

个残疾人共度余生想想我就...”婉瑜越说越激动，这段时间压抑的苦闷与委屈一下全部都爆发出来了，她的眼泪忍不住的流了出来。

茉莉看在眼里心里也心疼起这个女人，她的心理年纪比实际年纪要小很多，婉瑜一直都像一个小女孩一样哪里经历过这些。她走过去轻轻的拍着婉瑜的肩膀安慰着她，就在这时茉莉突然产生了一个想法，她仿佛下了很大决心一般说道：“婉瑜，我可以帮你让杨艺重新站起来。”

“什么？”婉瑜吃惊的问。

“你也知道我手里有那个可以改变人体的变色龙人皮，只要让杨艺穿上自己的人皮恢复健康的身体。”茉莉认真的说道。

“真的吗？”婉瑜不敢相信自己的耳朵，徐平居然会用那么重要的东西帮自己吗？

“对！我决定了，我留着它也没什么用，留着它也是祸害，如果能够帮到杨艺也算是物尽其用了。”这是徐平的心里话，自己已经成为李茉莉那么变色龙人皮对自己来说一点用没有，留着它万一哪天被一直躲在暗处的李茉莉或者韩俊得到怎么办，其实徐平也打算除掉韩俊后就将变色龙人皮销毁了，而今晚，就是韩俊的死期。

“天啊！你说的是真的？你真的要帮我？”婉瑜没想到自己居然这么轻易的就将变色龙人皮套了出来。

“你等等。”说着茉莉便走向了密室，不多时茉莉就将那黑箱子放在了桌子上，她打开后详细的跟婉瑜说着装置要怎么用。

当婉瑜看着茉莉将自己的血放进去后没多久便出现一张人皮时她也惊呆了，原来这就是传说中的变色龙人皮，有了它便可以像徐平一样从内到外变成另一个人，这是一件多么可怕并神奇的东西啊。

茉莉笑着点点头，但是她知道如果没有那个启动侵蚀的U盘的话杨艺穿上后也只是披着一张人皮而已，人皮会修正杨艺的身体让他站起来但只要脱下来的话依然要瘫痪在床上，但眼下能让杨艺动起来就已经可以了。如果真的要杨艺真的恢复身体那只有让他穿上李茉莉脱下来那张自己也就是徐平的人皮，她相信杨艺为了恢复健康肯定会欣然接受变成另一个人的，当然那都是后话。

“婉瑜我以前和你一样，甚至比你更惨，我很清楚知道我们这种人最想要的是什么，你给你那么多东西绝对不仅仅是为了收买你，我是真的很心疼你，可能是有着李茉莉的情感在脑子里所以我一见到你就特别想让你开心快乐，你要是露出伤心难受的样子我也很不

舒服。这些钱这些东西对于现在的我来说并不算什么但是如果给你就可以帮你解决很多问题，你不用害怕，如果说我到最后，我最后折在你手里我也不会怪你的，我知道你只是一个小姑娘，你分不清什么是对的什么是错的，而这世界也没有绝对的好人以及坏人，李茉莉也同样干过很多坏事；我只是想告诉你我是真心想要帮助你~，一会我们就去医院去给杨艺穿上好吗？”

“谢谢你，太谢谢你了...呜呜呜...”婉瑜哭着说道。

就在这时茉莉突然接到了一个电话，她向婉瑜示意后便来到了比较远的一个房间里说道：“你到了？”

“我费半天劲才找到他的老窝在哪，今晚动手”老邪的声音传了出来。

“厉害，这人狡猾的很，我都不知道韩俊到底住哪。”茉莉说道。

“我白天就在这里蹲点，他白天出去来着，我估计一会他就回来了，我会在他家结果他。”老邪的声音很平静，就像要杀的不是一个人而是一只蚂蚁。

“好，干完后给我拍张照片让我放心，钱我已经打到你账户里了。”今天就是约定好的日子，徐平知道只

要把韩俊干掉自己就真的高枕无忧了，但想到自己的朋友要被自己亲手干掉他心情也很复杂。

与此同时在外面的婉瑜发了一条短信给张秀娥也就是真的李茉莉。

“徐平要用变色龙人皮去医院穿给杨艺，他要用它治好杨艺，一会就去，怎么办？”

“太好了！你告诉我杨艺在哪家医院哪个病房？”

“市中心医院7号楼。”

“我知道那个位置，你到时候和徐平在停车场停好车后走南面那个偏僻的没监控的林荫道，我在那里等着，现在这么晚那里没有人，我会直接把徐平搞定，然后就能用变色龙人皮变回来了。”

张秀娥在电话那边整个人不停的发抖，她没知想到这么快自己翻盘的机会就来了，这绝对是一次绝好的机会，想着她便穿好一身运动服戴上墨镜和口罩走出李家的大门，她相信自己再回来这里时肯定会以主人的身份回来。

放下手机后的婉瑜心情五味杂陈.....

-----  
-----  
-----  
-----  
-----  
-----

当茉莉回来后伸手搂住婉瑜的胳膊劈开腿坐在了婉瑜的大腿上，婉瑜只觉得自己的大腿上湿湿的热热的，她低头一看就看到茉莉裙底那粉色的冰丝内裤已经完全湿透了。

“每次见到婉瑜你我都会脑补上次和你在一起缠绵的画面，下面马上就湿了~”这时茉莉又一次温柔地吻上了婉瑜的嘴唇。女孩子的嘴唇吻起来和男人真的不同，婉瑜的嘴唇很软，柔软极了，不知是不是刚喝了酒的缘故，微微有点发烫。一吻从蜻蜓点水一般的试探，变成唇齿相依的纠缠。待到一吻完毕时，婉瑜已经躺在了茉莉的怀里，对方则笑着看她，问：“喜欢吗？”

婉瑜低着头脸色绯红的傻傻说道：“嗯.....”已经醉了的她此时已经对眼前这个人徐平这事实变得模糊起来，她脑子在酒精的麻痹下开始代入这就是茉莉的想法。

茉莉凑到她耳边，坏笑着说：“我对婉瑜你可是有许多许多比接吻更亲密的事情想做呢。”

茉莉轻轻挑开婉瑜的粉色衬衫。露出大半的被胸罩包住的乳房来。或许是茉莉的眼神太过挑逗以及太久没有经历百合之欢。婉瑜看着她的眼睛，莫名脸便红了。

同样是女人，茉莉长得太精致，太好看，她在茉莉面前，仿佛一切存在都不值得一提，经历的所有苦难也不过是生命中普普通通的小风波。

茉莉轻轻解下胸罩在乳头周围画了一个圈，轻轻刮着，把乳头刮得酥酥麻麻，挺立起来。茉莉用手捏住了婉瑜那边乳房在手里揉搓着。

婉瑜红着脸闭着眼睛默默的享受着这一切，她就像一个口渴已久的旅人突然品尝到甘露一般享受。

茉莉的手更往下去了，一路从小腹，滑向那更隐秘的私处，茉莉的手揉上了婉瑜的阴蒂，颇有经验的茉莉三两下就让婉瑜那酥酥麻麻的快感便止不住地泛上来。

“啊~啊~”婉瑜的声音已经有些变了调儿，变得有点气喘，脖颈也微微泛红。这是情欲的征兆，果然，一小会儿的功夫，花穴里的蜜汁便淅淅沥沥分泌起来。

“看来婉瑜很喜欢我这样做呢，你也湿了好多……”

茉莉的手指在婉瑜花穴周围转了一圈放到她眼前，手指上的一片晶莹正是她敏感的身体已然发情的证明。婉瑜眼睛里水光流动，抬头看着茉莉樱唇轻启，说道：“继续吧，我想要……想要更多……”

茉莉已经等不及了，她一把将婉瑜身上所有衣物都脱了下来并抱到了沙发上，只见她把一丝不挂的婉瑜压在身下，双手压着她的手掌，长长的黑发垂在她的脸侧。缠绵的吻落在婉瑜的嘴唇上，吻得缓慢而又深情，仿佛对方真的是她疼爱呵护许久、终于才忍不住进一步动作的年轻学妹。

茉莉柔软的舌头探进她嘴巴里，与她的舌头纠缠在一起，淡淡的馨香弥漫在舌尖，全无男人那般粗暴的侵略，情色感却有增无减。细嫩的手掌握着她的乳房，揉捏着，指甲刮过乳头时带起一阵要命的酥麻。膝盖抵在她两腿之间那道缝隙，有意无意地蹭着，吊带裙裙摆处很快被淫水浸润出一个湿漉漉的印子。

吻一路向下，茉莉的舌尖掠过婉瑜的乳房把那细软的乳肉含在口中细细舔舐。粗重的喘息回响在客厅里逐渐转变成娇滴滴的呻吟。婉瑜的脸上浮现起一层情欲的红润，娇艳的乳头挺翘在圆滚滚的白嫩乳房上，美艳得不可方物。茉莉抬起头，看着她，勾起嘴角笑着，问：“还要我继续吗，婉瑜？我可是有很多很多色色的事情，想对婉瑜做哦。”

说罢，茉莉缓缓地脱下了自己吊带裙以及内衣。那个无数男人心驰向往的女神，如今在她面前宽衣解带，毫无保留地呈现在眼前。婉瑜看得有些呆了，倒八字形的锁骨瘦削而挺立，随着衣料滑下去，巨大圆润的乳房露出来，水滴一般形状挺翘着，平坦的小腹上有一点点可爱的弧度，腰线窄极了，双腿洁白而又修长。两腿之间，稀疏的阴毛遮掩不住阴户上那道贝缝。

婉瑜面对茉莉完美的裸体有些羞涩，她连耳朵都红了。

“乖，把腿分开些。”

魅惑的女声在耳边响起，婉瑜几乎是下意识地服从。两具线条起伏的身体纠缠在一起。男人的身体果然与女人没法相比，软得一塌糊涂。蜻蜓点水一般的吻落在全身各处，来去匆匆，还来不及激起水花，便挪开了地方。细碎的快感纠缠着灼烧身体各处，终于逐渐集中在下身那神秘的花园之中。茉莉把脸埋在婉瑜两腿之间，温热的舌尖探进那两片粉嫩的阴唇。早已湿得不成样子，透明的爱液滋润着整个入口，一切都以准备好，只等待迎接爱抚的来临。

茉莉用手掌抚摸着婉瑜紧绷的腿侧，嘴唇包裹住那两瓣阴唇，舌头探进去，抽插搅动，溅起阵阵水声。细密的快感一路沿着脊椎向上灼烧，婉瑜整个身子都反

弓起来，双目无神地盯着上方，呻吟着，为这不可思议的快感惊叹。果然女人最了解女人，明明如此短小纤细的舌头，却能激起这样不可思议的快感。

“不、不要……………茉莉，我、我不行了……………”

下身不断涌出的热流，和两腿之间那再明显不过的吞咽声，提醒着她，自己的身体究竟敏感成何种程度。而茉莉毫无放过她的打算，舌头更加快速地舔弄，甚至加了根手指进去在那深处的敏感点上揉搓挑逗。异物侵袭的感觉让婉瑜下意识想夹紧双腿，却不想让那一根手指更紧更深地贴在了敏感的皱褶之间。随着她一声呻吟，茉莉抽出手指的一瞬间，大股的淫水向前喷出，在空中滑过一道优雅的弧线，竟然是喷出去有半米之远。

小穴里的抽搦止不住地加深，婉瑜瘫倒在沙发上呻吟着，她忍不住喊着茉莉的名字。见到身下这少女因为自己而如此情动，茉莉的笑容越发加深了，她捉住婉瑜的手轻轻吻住她，温柔地在她耳边悄声说：“婉瑜的身体也和我一样这么敏感，只是碰了这么几下，湿成这个样子。”

婉瑜眼神迷离地看着茉莉，久未感受到的柔情再次弥漫上茉莉的心头。她捉住婉瑜的手，柔软的掌心握着她的手指，摸上自己的乳房。

“那么，婉瑜，你现在确认一下，你摸到的，是不是真的李茉莉。”

自己爱人的乳房，软到不可思议。手轻轻一握，软肉便从指尖溢出，像是面团一样被捏得变了形状。两人换了个姿势，婉瑜把茉莉压在了身下，捏着她的乳房，在她身体上贪婪地嗅着，喃喃地说：“是真的，是真的茉莉，茉莉身上的味道好好闻……”被酒精和性欲冲晕了头脑的婉瑜已经彻底沦陷了，在她眼里这人就是李茉莉本人。

“那你也让我快乐一些~就像以前我们经常做的那样。”

茉莉的手引导着她进入了那片皱褶密布的神秘花园。缝隙与缝隙之间早已是潮湿一片。婉瑜试探着抽插，却听到茉莉低声说了一句：“和你在一起我湿的好厉害啊……”

婉瑜娇躯一震，她感觉身体里不停的向外涌着什么东西，它们滚烫而强烈的占据了自己的身体。

婉瑜抽插更加迅速，呻吟也密集起来。吻落在茉莉的嘴唇上，不由就带有了些占有欲。婉瑜总觉得，茉莉像是冰冻起来的夹心巧克力，她用温热的吻把那外层的巧克力脆壳逐渐融化了些，舌头撬开那脆壳的裂隙，碰触到内里那层最柔软最甜蜜、却让人想要落泪的夹心奶油。外层的巧克力越苦，里面的奶油便越香

甜，让人上瘾一般的滋味。婉瑜贪婪地在那牙关之间扫荡着，尽自己所能在桥本嘴唇上舔舐啃咬，用尽所有热情将她融化，让那内里隐藏着的灵魂破壳而出。

“婉瑜~婉瑜~我喜欢你~”

从未有过的快感汹涌而至，茉莉睁大眼睛，注视着这个笑容甜美的美人。她此刻在婉瑜娴熟的手指下竟然完全失了控，大腿内侧的肌肉都在颤抖，酸软无力的身体倒在沙发上，随着快感的波涛上下起伏。

“啊~~啊~~~婉瑜~！！ 我喜欢你~~~啊~~继续~~”

“茉莉~~茉莉我好想你~~啊~~茉莉我真的好喜欢你~~啊~~~~”

随着下面一股暖流迸发茉莉夹紧了双腿，感受着私处的颤动。潮水一股一股地从股缝里涌出,但茉莉并没有停下来休息，她再一次按倒了婉瑜.....

-----  
-----  
-----  
-----  
-----

当茉莉和婉瑜重新穿好衣服后茉莉说道：“我们去医院吧，赶紧让杨艺恢复吧~”

“好……”婉瑜脸上的潮红并没有褪去，她刚刚愉悦的体验还没有完全消去，眼前的这个茉莉和真货并没有区别，相反她更多了些狂野以及粗鲁，这种奇妙的感觉是之前的李茉莉从没给过她的。

当两人坐上电梯去往停车场的路上茉莉说道：“婉瑜，等杨艺恢复好后你就让他去天赋上班吧，对了，还有你爸妈我也跟人事那边说下给他们给安排点事干~”

“啊？这样不好吧……”婉瑜又惊讶的说道，这个茉莉对她真是太好了，她在自己心里的形象已经从恶魔完全的变成了天使。

“这都是小事，只要是你的事我能帮的一定尽力帮你，这种举手之劳的小事根本算不了什么。”茉莉笑着摸着婉瑜的脸柔情的说道。

两个人进到车里李茉莉将那黑箱子放在了后排上，当这台路虎刚开到停车场出口时停下来了，茉莉说道：“我手机没有拿，你等下，我上楼取下手机。”说着便开车门下去走向距离停车场门口不远的电梯。

婉瑜独自一人在车里狠狠的咬着嘴唇很痛苦，她知道一切的都会因为自己而改变。她知道当车子再次启动

时这个对她这么好的假茉莉就要消失了，她会被真的李茉莉夺回身份，藏在里面的那个叫做徐平的男人肯定会被彻底抹杀。

而她给自己的承诺也会全部烟消云散，自己的咖啡馆、自己的大房子、杨艺的健康、爸妈的工作一切一切都会完全消失，用李茉莉的身份来交换这些对于自己来说真的值吗？就因为友情而把自己的爱情以及亲情全部牺牲掉真的值吗？这天平在婉瑜心里有一头已经沉甸甸的压了下去。

“对不起了，茉莉，我真的不能答应你的要求，我不能眼看着杨艺受罪，我不能让我的家庭遭受贫困的折磨，你要恨就恨我吧！人都是自私的，我相信你一定会理解我的，人不为己天诛地灭，你自己种下的恶果我不能为你承担了……”

婉瑜已经下定决心，她要出卖真的李茉莉，她要出卖自己最好的朋友，等那个假茉莉回来后不论如何都要阻止她去医院……

-----  
-----  
-----  
-----  
-----

当茉莉拿着手机出来的时候发现车子已经消失了，她突然产生一种不好的预感……，难道婉瑜真的背叛了

自己了吗？给了她那么多好处她依然选择背叛自己吗？

茉莉愤怒的表情十分可怕，看来任何人都不值得相信，能相信的只有自己。但茉莉不见棺材不落泪，会不会是婉瑜等着急了就自己去了呢？

她必须要亲自确认婉瑜是不是去医院了，只见她下意识的就钻入自己另一辆车中向着医院急驶而去.....

-----  
-----  
-----  
-----  
-----

“大闺女我明天一早就坐飞机回去找你，今晚我要处理下国内的生意，你乖乖在家等着我，生活费和学费我已经给你打卡里了。”

一个体格精干的长发男子合上手机，只见他将匕首揣到怀中并踩灭手里的烟头后径直走进了这破旧的居民楼里，这人正是李家的金牌杀手---张老邪。

他来到4楼角落一间不起眼的门前撬了半天终于打开了那复杂的门锁。当他进去后皱了一下眉，因为这房间很奇怪，虽然不大但是房间里面四周都被贴上了隔

音棉，连门上窗户上都做了隔音处理，而房间正中放了一个囚禁椅，周围的桌子上也满是拷问道具。

“这是遇到同行了啊，不好对付啊，看来要让李茉莉加点钱。”老邪狞笑了一声，他将手里的匕首掏了出来躲在了门口的黑暗处静静的等待着那个倒霉蛋回来.....

---

---

---

---

---

张秀娥手里拿着沾满迷药的纱布以及一把小锤子来到了市医院那个人烟稀少的林荫道草丛中躲好了，如果迷药不能直接把徐平迷晕的话就补上一锤子，她在来的路上在心里已经演练无数遍了，她敢保证只要徐平现身一瞬间自己就可以无声无息的让他连一声啊都喊不出来，一切的一切都会在今晚了结.....

---

---

---

---

---

韩俊那双贼溜溜的眼睛注视着那座高楼顶层窗户里的光亮，得知婉瑜回国后一直监视着婉瑜的他不知道今天徐平那小子和婉瑜在这里搞什么名堂，原来徐平在这里还有一个从未告诉过自己的藏身处，他总感觉徐平有什么在瞒着自己。

他打算一直藏在小区停车场出口等待着徐平的车开出来继续跟踪，但是到半夜时那灯突然熄灭了，看来这两人今晚是不会出来准备在那房子里过夜了，韩俊叹了一口气准备起身回家就看到了一辆车停在了门口.....

-----  
-----  
-----  
-----  
-----

箭在弦上，一触即发